RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : TK Aisyiyah Cabang Sungai Alang
Kelas/Semester : B (5-6 tahun) / I

Tema : Allah Maha Pencipta

Sub Tema : Binatang Ciptaan Allah

Topik : Aku Sayang Binatang (Bebek Peliharaan)

Model Pembelajaran  : Kelompok

A.

Tujuan Pembelajaran ,
Anak dapat merawat makhluk / benda-benda ciptaan Allah

Anak dapat melafalkan do’a, surah dan hadits pendek

Anak mampu melakukan gerakan untuk kekuatan dan kelenturan jari-jari
Anak mampu mengenal jumlah benda
Anak dapat mengungkapkan keinginan dengan kalimat sederhana
Anak terbiasa mengikuti aturan main

Anak terbiasa menghargai keindahan (seni)

Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Awal
- Menyapa anak, memberi salam, berdo’a
- Mengabsen, menanyakan kabar
- Guru membaca buku cerita “kisah si bebek™
- Guru menunjukkan gambar/miniatur bebek dan unggas lain (ayam)
-  Tanya jwab persamaan dan perbedaan bebek dan ayam
- Guru menyampaikan kegiatan main dan membuat aturan main bersama
2. Kegiatan Inti
No Kegiatan Main Alat, Bahan dan Sumber
1 | Melafalkan hadits “kasih sayang” Buku pedoman materi pagi
2 | Ayo menyusun kata “bebek™ Kaxt\} humf, kerang kecil, talikur,
kancing baju
3 Yuk, buatkan jalan untuk bebek menuju | Kardus bekas, stik es krim, kubus
kandangnya warna, balok
A b s .| Tiruan telur bebek, keranjang/
4 Telur'bebek seperti apa yang ingin kamu tempat telur, gliter, lem, spidol,
kreasikan? :
pewarna cair, kuas
5 Bisakah kamu menghitung jumlah bebek | Bebek tiruan/bonek. Kartu angka,

ini?

kartu gambar, pensil, spidol/kertas
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3.

Penilaian Pembelajaran

a. Indikator Perkembangan

Program Pengembangan KD Indikator
Merawat benda-benda / makhluk
Nilai Agam dan Moral 1.1, 3.1, ciptaan Allah
(NAM) 4.1 Melafalkan do’a, surat dan hadits
pendek
. ; Mampu melakukan gerakan
:FlSlk Motorik (FM) 3.3,43 kekuatan dan kelenturan jari
Mengenal jumlah benda
Kognitif (K) 3.6,4.6 Mengenal konsep perbandingan
benda
Mengungkapkan keinginan
Sahasi, () 31, dengan kalimat sederhana
Sosx(alslg&(;\s'fl)c)nal 2.6 Terbiasa mengikuti aturan main
Seni 3.15, 4.15 aflelalmkan aktivitas seni yang
eragam

b. Teknik Penilaian
~  Ceklist
~ Hasil karya
~  Catatan anekdot
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